

ОРГАНАМ БЕЗОПАСНОСТИ РОССИИ — 90 ЛЕТ

Они — наш общий щит

«Сотрудники орловских спецслужб всегда с честью выполняли сложнейшие задачи по защите Родины, многие из них пожертвовали своими жизнями ради ее благополучия. Каждый день мы будем прикладывать все силы, чтобы Россия развивалась как могучее и процветающее государство» — с такого приветствия начальника УФСБ России по Орловской области генерал-майора В.В. Назарова вчера началось торжественное собрание, посвященное 90-летию со дня образования российских спецслужб.

В зале управления собрались и убеленные сединами ветераны-чекисты, и молодые сотрудники. Их объединяет неразрывная преемственность лучших офицерских традиций. На форменных кителях и гражданских пиджаках многих из них можно было увидеть высокие государственные награды.

Поздравляя чекистов с профессиональным праздником, федеральный инспектор по Орловской области В.Е. Амелин передал Орловскому управлению ФСБ символический двуручный меч, рукоять которого украшает двуглавый орел. «Этот меч по праву принадлежит вам, дорогие офицеры, так как вы являетесь воинами, охраняющими безопасность нашего Отечества», — сказал Валерий Евгеньевич.

Начальнику Орловского УФСБ Валерию Викторовичу Назарову была вручена общественная награда — орден Петра Великого I степени.

Многие отличившиеся офицеры были поощрены почетными грамотами, нагрудными знаками, ценностями подарками и денежными премиями.



Верность долгу — офицерская традиция



Вчера в Академии ФСО России прошло торжественное собрание офицеров, ветеранов и курсантов этого учебного заведения, посвященное 90-летию со дня образования российских спецслужб.

«Сегодня на страже государственных интересов России стоит новое поколение сотрудников специальных служб. Традиционными для нас остаются высокий профессионализм, нравственная чистота, верность долгу и мужество», — сказал первый заместитель начальника Академии ФСО России В.Н. Иванов, открывая собрание. В своем выступлении Владимир Николаевич отметил большой вклад со- трудников и выпускников академии в обеспечении безопасности нашего государства.

В этот праздничный день большое количество офицеров академии было награждено ведомственными наградами ФСО России, медалями «За воинскую доблесть», почетными грамотами.

Торжественное собрание завершилось праздничным концертом.



Сергей САВЕНКОВ. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

ОФИЦИАЛЬНО ВЫДЕЛЕНА ДОТАЦИЯ

Для организации строительства крытого тренировочного катка в городе Мценске распоряжением коллегии области № 389-р от 12.12.2007 г. городу Мценску из областного фонда финансовой поддержки муниципальных районов и городских округов выделена дотация в размере 5 млн. рублей сверх сумм, определенных Законом «Об областном бюджете на 2007 год». Департаменту финансовой политики дано указание подготовить в установленном порядке предложения по внесению соответствующих изменений в Закон «Об областном бюджете на 2007 год».

АВТОБУСЫ ДЛЯ СЕЛЬСКИХ ШКОЛ

Распоряжением коллегии области № 380-р от 3.12.2007 г. департаменту социальной политики поручено выступить заказчиком по размещению заказа по поставкам автобусов для общеобразовательных учреждений, разработать и утвердить конкурсную документацию и провести открытый конкурс по закупке автобусов для Октябрьской средней общеобразовательной школы Троснянского района, Куракинской средней общеобразовательной школы Свердловского района, Черкасской средней общеобразовательной школы Кромского района, Васильевской основной общеобразовательной школы Верховского района, Фошнянской средней общеобразовательной школы Колпнянского района, Малобровской основной общеобразовательной школы Дмитровского района, Полозоводворской средней общеобразовательной школы Орловского района.

КОРОТКО

Распоряжением коллегии области № 382-р от 3.12.2007 г. утверждена методика комплексной унифицированной оценки эффективности реализации областных целевых программ. Департаменту экономической политики поручено провести их инвентаризацию.

Постановлением коллегии области № 285 от 3.12.2007 г. признано утратившим силу постановление коллегии администрации Орловской области № 47 от 23.03.2006 г. о неотложных мерах по предупреждению заноса и ликвидации заболеваний гриппом птиц на территории области.

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

В целях приведения нормативной правовой базы в соответствие с федеральным законодательством постановлением коллегии области № 286 от 3.12.2007 г. внесены изменения в постановление коллегии № 217 от 24.09.2007 г. «О поощрении сотрудников милиции общественной безопасности и Государственной противопожарной службы, содержащихся за счет средств областного бюджета, в 2007 году».

Пресс-служба губернатора области.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ В ДЕЙСТВИИ

Новый год — в новом доме

(Окончание.
Начало на 1-й стр.).

— Осуществить давнюю мечту — купить дом — нам удалось благодаря национальному проекту «Доступное и комфортное жилье — гражданам России» (по направлению «Обеспечение жильем молодых семей и молодых специалистов на селе»), — рассказывает Михаил. — Сначала на покупку дома взяли кредиты — в Сбербанке и в СХП «Власть труда» (ОАО «Кромские Челноземье»), где мы с женой работаем. Затем получили субсидии — нам компенсировали 70 процентов стоимости жилья из федерального и областного бюджетов. Кредиты уже удалось погасить.

В семье Поярковых подрастает двое сыновей. Старшему Сереже — семь лет, младшему Максиму — всего полтора года. Мальчишкам в новом доме родители отвели самую большую комнату. А когда подрастет младший, в распоряжение братьев будет отдан весь второй этаж просторного дома.

...Прежде Поярковы жили на съемной квартире. Навсегда покинув чужой угол, супруги сразу же принялись обустраивать свое «гнездо». Завели хозяйство: бычков, пороссят, кур и уток, другую живность. Во дворе дома заливисто лают маленькие щенки, важно прогуливается, не догадываясь о скорой своей судьбе, «новогодний» гусь.

В планах Михаила и Нины — в ближайшее время взять кредит уже по другому нацпроекту — «Развитие АПК»: закупить побольше живности на откорм, чтобы к следующему новому году уже продавать с собственного крестьянского подворья пользующиеся нынче большим спросом свинину и говядину.

P.S. В предстоящем году праздничные новоселья спрятят еще десятки семей Кромского района.

Наталья ЗАРУБИНА.
Кромской район.



В этом многоквартирном доме будут жить работники мясоперерабатывающего предприятия Знаменского СГЦ.

Фото Сергея МОКРОУСОВА.

Чья помощь скорее?

Сегодня на базе Орловского медицинского колледжа состоится областной конкурс «Лучший фельдшер скорой медицинской помощи».

В нем примут участие 12 фельдшеров скорой медицинской помощи и отделений скорой помощи центральных районных больниц. Медицинские работники проверят свои теоретические знания на компьютере, а практические навыки — при разборе реальных случаев из врачебной практики. Любопытно, что на этом этапе в помощь конкурсантам будут привлечены студенты колледжа.

Как рассказала главный специалист управления здравоохранения О.Ф. Мурзина, подобные конкурсы ежегодно организуются Минздравсоцразвития. «В области уже выбирали лучшую медсестру, сегодня мы определим лучшего фельдшера, а в будущем году такой же конкурс планируется провести с реди лаборантов районных больниц», — сообщила она.

По завершении конкурса заместитель начальника управления В.Ф. Мурадян вручит его победителям ценные призы.

В Чечню с подарками

В служебную командировку в Чеченскую Республику отправился заместитель начальника УВД области — начальник штаба В.П. Кураков.

Виктор Петрович привезет орловским отрядам новогодние подарки из дома, поощрит милиционеров премиями и благодарностями от руководства УВД области. Группа сотрудников УВД области будет оказывать им помощь в решении социально-бытовых вопросов.

Впервые в составе группы в Чечню направился настоятель Свято-Михайловского храма с. Сабурово отец Владимир (Гусев). Цель его визита — оказание духовной помо-

щи бойцам отрядов. Для того чтобы создать праздничную атмосферу, в расположение орловских отрядов милиции привезут несколько новогодних елей с малой родины.

На сегодняшний день в служебной командировке в Северо-Кавказском регионе находятся три отряда орловских милиционеров: отряды милиции особого и специального назначения и патрульно-постовой службы. Их место дислокации — Грозный и Урус-Мартан.

Ярмарка поддержала вековую традицию

На днях в Орле прошла X юбилейная выставка-ярмарка птицеводства и кролиководства. Орловские любители представили здесь более трех десятков пород домашней птицы и кроликов.

Среди представленных животных было немало экзотических — помимо обычных кур, гусей и уток на выставке можно было увидеть фазанов и цесарок. Отдельно своих первых питомцев представили орловские голубеводы. Что касается кроликов, то их на выставке было около 500 штук. В их числе — корот-

кошерная порода кастрорекс, чей мех на ощупь напоминает вельвет, и разновидность немецкого барана, впервые представленная на Орловщине. Мероприятию добавили зрелищности петушиные бои, специально организованные участниками Все-российского общества любителей бойцовой птицы.

Главный приз достался владельцу петуха породы юрловская голубистая. На Орловщине ее разводят уже около 200 лет.

ПОДПИСКА-2008

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ОБЛАСТНУЮ ГАЗЕТУ
"ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА"
НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2008 г.
"ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" — СЕГОДНЯ И ЕЖЕДНЕВНО:

- оперативные новости политики и экономики, образования и культуры;
- мнения читателей (рубрика "Обратная связь") о событиях в области и стране;
- спорт и криминальная хроника;
- телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

НАЧНИТЕ ДЕНЬ С "ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ"!

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

- в киосках "Орелроспечати"; для читателей г. Мценска — в киосках "Орловской печати" — **218 рублей** (получение газеты по месту подписки);
- в областной детской и медицинской библиотеках — **206 рублей**;
- во всех почтовых отделениях области — **342 рубля** (доставка на дом).



Взрывать вовремя и только по лицензии

С 21 декабря по 30 января управлением внутренних дел Орловской области проводится профилактическая операция «Пиротехника».

В ходе операции сотрудники милиции будут выявлять нарушения при продаже, хранении петард, салютов и прочей пиротехнической продукции. Особых мер к горожанам, швыряющим петарды под ноги прохожих или устрашающим ночные салюты под окнами домов, сама по себе милиционская спецоперация не предусматривает. Однако представители органов внутренних дел говорят, что никто не отменял ответственности за хулиганство и чрезмерный шум после 11 часов вечера. Операция «Пиротехника» направлена коснется предпринимателей, торгующих взрывоопасными товарами. Милиции дано указание изымать из оборота контрафактную и некачественную пиротехнику, использование которой может угрожать здоровью и жизни граждан.

В рядах будут участвовать все службы УВД: сотрудники отдела лицензионной разрешительной работы, отдела по борьбе с нарушениями на потребительском рынке, управления по борьбе с экономическими и налоговыми преступлениями. Кроме того, в операции задействованы сотрудники МЧС и пожарной инспекции.

Материалы подготовлены информагентством «Орловской правды».